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        Doktorand po celou dobu studia pracoval samostatně a aktivně přicházel s vlastními 

náměty a výzkumnými záměry. V průběhu studia splnil všechny požadované povinnosti. Má 

složené požadované zkoušky ze všech povinných předmětů i dostatek doktorandských kreditů 

pro absolvování doktorandského studia.  

 

        Úspěšně naplnil především své publikační povinnosti. V současnoti má evidováno 

celkově osm publikací. Dvě z nich jsou periodiku s nenulovým impakt faktorem, monografii v 

AJ, má take publikaci v českém recenzovaném časopise (RVVI) a v neposlední řadě i 
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Aktivně se zapojil do výzkumu katedry. V období 2015-2016 student vedl úspěšný interní 

grant IGS 69/2015 - Social Inequality and migration and its impact on property prices in the 

city of Prague a v období 2017-18 byl členem úspěšně ukončeného interního grantu IGS 

69/2017 - Metodologie a praktické aplikace v regionální analýze. Při této činnosti prokázal 

iniciativu, odpovědnost i schopnost vědecké práce. 

 

V celém průběhu doktorandského studia vedl řadu seminářů i několik přednášek v 

předmětech, které měl odborné nejblíže. Samostatně také vedl cvičení po celý semestr 

u některých předmětů.  Ve výuce pokračoval i po přechodu do kombinované formy studia a 

vyučuje předměty 5RE204 Regionální a municipální ekonomie (v češtině) a 5RE254 

Regionální ekonomie (v angličtině). Vzhledem k jeho úspěšného zapojení do výuky 

a schopnosti osvojení si nových poznatků jsou mu svěřeny i vybrané přednášky.  

V oblasti výuky se velmi osvědčil a počítá se s jeho vyšším nasazením do struktur katedry.  

 

Student je rovněž aktivní v mezinárodní oblasti. Na částečný úvazek pracuje jako 

programme leader pro Interactive Ltd., britskou společnost založenou  

mezinárodní skupinou Global University Systems, která vede online výuku partnerských 

univerzit. Jeho pracovní náplní je příprava výuky v magisterském programu MA in Finance & 

Investment akreditovaný International Telematic University UNINETTUNO a BSc (Hons) 

Financial Management akreditovaný University of Wolverhampton. 

 

Mg. Martin Lukavec se ve své vědecké činnost zabývá zejména příjmovými a sociálními 

nerovnostmi, disparitami cen nemovitostí a aglomeračními faktory v Evropských 

a Amerických městech a metropolitních oblastech. Na dané téma zpracoval I svou doktorskou 

disertaci. Struktura a obsah disertační prokazuje přesvědčivou znalost zvoleného tématu. 

Kvalita zpracování odpovídala již v první verzi rigorozním požadavkům a ještě se zvýšila 

jejím dopracováním dle požadavků oponentů. To také přispělo k výraznější praktické 

aplikovatelnosti jejích závěrů. V březnu 2019 úspěšně proběhla malá obhajoba. 

 

   V průběhu doktorandského studia Ing. Martin Lukavec přesvědčivě prokázal schopnosti v 

oblasti vědecké, publikční i pedagogické činnosti. Má tedy všechny předpoklady pro 

úspěšnou obhajobu a získání titulu Ph.D.  
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